Α’ ΤΕΣΤ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

Α. Συμπληρώστε με σωστό (Σ) ή λάθος (Λ).
1. Το διάγραμμα ροής είναι ένας τρόπος περιγραφής αλγορίθμου.

2. Ο αλγόριθμος είναι απαραίτητος για την επίλυση προβλημάτων πληροφορικής μόνο.

3. Η ακολουθιακή (σειριακή ) δομή δεν είναι ιδιαίτερα χρήσιμη για την αντιμετώπιση απλών προβλημάτων με δεδομένη τη σειρά εκτέλεσης ενός συνόλου εντολών.   

4. Η εντολή εκχώρησης ( ( ) δεν είναι ίδια με την ισότητα στα μαθηματικά.

5. Η αποτελεσματικότητα ενός αλγορίθμου αναφέρεται στο γεγονός ότι κάθε μεμονωμένη εντολή του είναι απλή.

Β. Κάντε τις σωστές αντιστοιχήσεις μεταξύ των προτάσεων της στήλης Ι και της στήλης ΙΙ.
	ΣΤΗΛΗ Ι
	ΣΤΗΛΗ ΙΙ

	1. Υλικού
	α. Δεδομένα

	2. Θεωρητική
	β. Ταχύτητα εκτέλεσης αλγορίθμου

	3. Αναλυτική
	γ. Υπολογιστικοί πόροι 

	
	δ. Εύρεση αποδοτικού αλγορίθμου

	ΣΤΗΛΗ Ι
	ΣΤΗΛΗ ΙΙ

	1. Ρόμβος
	α. Είσοδος ή έξοδος στοιχείων

	2. Ορθογώνιο
	β. Αρχή αλγορίθμου

	3.  Πλάγιο παραλ/μμο
	γ. Συνθήκη με 2 ή περισσότερες εξόδους

	
	δ. Εκτέλεση πράξεων


Γ. Δίδονται οι παρακάτω ομάδες λέξεων που αφορούν τους αλγορίθμους. Να βάλεις τις λέξεις στη σωστή σειρά.

α. Αρχή


β. Είσοδος δεδομένων


γ. Τέλος


δ. Εκτέλεση πράξεων


ε. Έξοδος αποτελεσμάτων 

Δ. Επιλέξτε την σωστή απάντηση από τις προτεινόμενες.

Κάθε αλγόριθμος πρέπει να ικανοποιεί το κριτήριο της : 


α) επιλογής   β) ανάθεσης
γ) ακολουθίας
δ) περατότητας

Ποια από τις παρακάτω προτάσεις εκχωρεί στην μεταβλητή b την τιμή 23.

          α) b=23
β) b(23
γ) b(23
δ) b =+ 23

Ε. Ποιο θα είναι το αποτέλεσμα στο παρακάτω τμήμα αλγορίθμου( τί τιμές θα πάρουν οι μεταβλητές Α, Β, Γ, Δ, Υ, χ).


χ ( 2


Α (5 * χ


Β (2 * χ + 8


Γ ( (Α + Β) mod 2 + 10 div 13


Δ ( 5 * Γ – 4 mod 3


Y ( 2 * x  + A / 2


Εμφάνισε  Α , Β , Γ , Δ  , 

Ζ. Ένας αθλητής πέτυχε στη σφαίρα τις επιδόσεις a , b , c . Να αναπτύξετε αλγόριθμο ο οποίος :
α) θα διαβάζει τις τιμές των επιδόσεων a , b, c.

β) θα υπολογίζει και θα εμφανίζει την μέση επίδοση του αθλητή.
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